2022年12月27日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波



鄞州区下应街道中海小学401班 仇一涵(证号2205297) 指导老师 王静儿

我的外婆很喜欢柿子,这一种就是十多年。每年秋天,我们都能吃到甜嫩多汁的柿子。以前,我只知道吃柿子,并不知道它是怎么来的。今年,我很想去了解它,于是我常常跑去乡下。

春天,我发现柿子树上开了许多淡黄色的小花。柿子花很小,不仔细看还真不容易发现。它有四片花瓣,花瓣是黄白色的,挨挨挤挤地躲在椭圆形的树叶后面。一阵风拂过,满树的柿子花摇摆起来,如层层波浪,很是好看,还散发出阵阵清香。

端午节,我又去了外婆家,发现柿子花早已不见了踪影。取而代之的是一个个如乒乓球般大小的果子。柿子的外皮是青绿色的,摸起来似石头,硬硬的。真希望小柿子能快点长大,好让我一饱口福啊!

转眼就到了中秋节,我惊喜地发现,柿子又长大了许多。我伸出拳头和它比了比,居然比我拳头还大了哩。可它还是很生硬,"哎,什么时候能吃啊!"我嘟囔着。外婆听了笑着说:"国庆节前后你们再来的时候,就可以吃了。"

在期盼中,十月一日终于到了, 我刚跨进外婆家的大门,就发现满 树的柿子已经变黄了,有些还黄里 透红。远远望去,就像一盏盏小橘 灯,沉甸甸地挂满枝头。我凑近闻了 闻,似乎闻到了秋天淡淡的果香味

熟透了的柿子,摸上去整个软绵绵的,好像一捏就会破。我迫不及待地剥开了一个柿子,火红的果肉溢了出来,咬上一口,甜丝丝、清凉凉的汁水立刻涌入心田,还是那个味道,让人回味无穷!

我们家的宠物

宁海县桃源中心小学305班 吴悠(证号2219066) 指导老师 张宁瑶

我们家有一只小狗,它的名字叫阿毛,是一只母狗。它披着一件黑白相间的"外衣",一双水汪汪的大眼睛总是盯着我,尾巴不停地左右摇摆,好像在说:"快来陪我玩"。

奶奶说它是我出生那年抱过来的,说起来,比我的年纪还大呢!阿毛曾经生过一窝小狗,有跟它一样黑白相间的,也有纯黑色的,还有一只是白色的,而眼睛周围一圈发黑,像极了熊猫,它们也因为长得可爱而被其他叔叔阿姨们领养了。

后来奶奶又抱过来一只小花猫,叫咪咪。一开始它和阿毛互不相让,后来慢慢地它们俩一起玩耍,一起吃饭,一起睡觉,互相帮忙,互相依靠。

它俩就这样无忧无虑地生活着,直到一天早晨,奶奶伤心地告诉我咪咪被大车轧死了。咪咪有一个不好的习惯,总喜欢去车底下乘凉,那天司机没看见车底下的咪咪,就把它轧死了。听到这个噩耗,我非常的伤心,赶紧跑出去陪着阿毛,看着阿毛忧郁的眼神,我感觉它仿佛知道了什么。就这样过了很久很久,阿毛终于走出了这段伤心的回忆。

这就是我们家的宠物,它们从 水火不容到相亲相爱,一路走来!

排骨焖饭

高新区实验学校403班陈忻筠(证号2210988) 指导老师 张伟强

我的排骨焖饭又快又简单又 好吃,快跟着"陈大厨"一起学做这 道超级美味的排骨焖饭吧。

先要准备好食材。第一步,先把米浸泡30分钟及以上;第二步,把排骨煎至两面金黄倒入洗净的大米中,再加玉米、绿豆、胡萝卜、香菇和一把包菜;第三步,加适量的清水和酱汁按煮饭键。30分钟后,把盖子打开,香味便扑鼻而来,用勺子搅拌后,你可以尝一口,一定会赞不绝口。

我家可爱的小雪球

高新区外国语学校401班 赖毅哲(证号2210042) 指导老师 俞根英

我家里有一只可爱的小猫,它的名字叫做小雪球。你想知道它长得怎么样吗?让我来给你介绍一下吧!你一定会喜欢上它。

它的身姿十分高贵。全身覆盖着灰白色的毛,蜷缩起来像一只用雪堆成的雪猫。它的眼睛是黄绿色的,不过有时是铜黄色的,就像运动会的铜牌一样。它那几根长长的银白色的胡须一碰到东西就会的停下脚步,两只耳朵竖起来听着四周的动静。它时而高傲地抬着头,像在说:我多高贵呀!时而慵懒地伸个懒腰,把屁股撅得高高的;时而巴在茶几上静静地听我弹琴。它的所有举动都像一位高贵的公爵。

它不仅有高贵的身姿,还有自傲的脾气,不好惹!如果你挠它头上的毛,它会快速躲开,用眼睛直视你。如果你无视它的警告,它会张大嘴巴露出雪白的牙,以示威胁。胆小的你一定会收回手,以免被咬到手。但是,这么长时间以来,它从来都没有咬过我,其实它早已经把我当成它的自家人了。

小雪球的睡姿干姿百态。它睡觉的时候,有时会蜷缩着身子睡,经常用我的书做枕头。我在心中暗暗想:小家伙真聪明。它有时会四脚朝天,睡出它的霸气来。它有时趴着睡,无精打采,应该是不高兴了。它有时侧着睡,跟我一样,但是幸好它不流口水……人类会的睡姿它都会。

我爱小雪球,爱这只活泼可爱的小家伙。爱它高贵的身姿,爱它自卫的勇气,爱它百变的睡姿。这就是我要给你介绍的小雪球。



狸花猫

鄞州区钟公庙实验小学303班 陈依歆(证号2205412) 指导老师 陈小愚



免任邮票

鄞州区堇山小学303班 陈子昕(证号2219662) 指导老师 郑旦璐

灭蚊记

高新区实验学校403班 缪依可(证号2210990) 指导老师 张伟强

半梦半醒中打开灯,我被吓了一跳,妈呀,哪来的这么多蚊子啊!原来是没关窗户。再看看我的手,密密麻麻地布满小红包,成了"红人"了啦,人也立刻清醒了过来。

我打开灭蚁灯,蚁子们调转方向朝灭蚁灯飞过去,然后噼里啪啦一阵响,蚁子在电光闪闪中一命呜呼了。接着我挥舞着手里的电蚁拍,啪啪啪,"漏网之蚁"被电死在拍子上。蚁子慢慢减少,纷纷四散逃去,我穷追不舍,决不留情,到处都是蚁子尸体,多得让人毛骨悚然!我不敢在这个房间里继续睡下去了,逃到了妈妈的大床上。太累啦,我一躺下,一闭眼就睡着了。

听雨

鄞州区下应街道中海小学606班 朱阡瑶(证号2205339) 指导老师 叶鲁红

"滴答滴答,滴答滴答",什么 声音?哦,原来是下雨了,这声音 直动听

放学了,天空中下起了蒙蒙细雨,如同羽毛,轻轻地滴落下来,地面也渐渐湿润,雨点躺在地上,为大地穿上了一件"点点衣"。

我没带伞,就用衣服挡在头上,走过篷子,我享受着雨的歌声,淅淅沥沥,淅淅沥沥。细细的雨,就像一位文静的小姑娘,用最轻的脚步款款向你走来,悄悄地织着一件如烟如雾的薄纱,将天地笼了进去。此刻,我屏息凝神,无声似有声,在心中奏成一首温柔婉约、富有魅力的乐曲。

"沙沙沙沙,沙沙沙沙",雨大了。它是单调的,却又富有节奏感:它是欢喜的,但又是忧愁的。

我一路听着雨到家,虽然在家里,但我还是细细听着雨声。 "吧嗒,吧嗒",它是清脆的,能凉爽你的心灵,留给人酣畅淋漓的惬意。它的声音不紧不慢,重中有缓,似听一句安慰、一缕温馨。

听雨是一种享受,更是一种情调,让你忘了自己,与它融为一体。我爱在雨中嬉戏,在静谧的夜里听雨,任思绪自由地飞翔。我把手伸出窗外,摊开双手,雨点轻轻地洒落,在手心、手臂,就像心的跳动,那样的亲切,凉凉的、湿湿的。瞬间的烦恼、心中的燥热早已烟消云散,让人神清气爽。

拔河比赛

鄞州区下应街道中海小学606班 单子阳(证号2219354) 指导老师 叶鲁红

"生命在于运动",这是伏尔泰的名言。在众多的运动之中, 拔河算是最考验团体性的活动 之一。因此,我们与604班举行了比赛。

比赛场地是学校操场的草坪。偌大的草坪,令人心旷神怡。可今日,我们都无暇欣赏。而是紧张地摩拳擦掌,一旁的拉拉队女同学议论纷纷,不停地打量着我们与对手,唯一不慌不忙的是我们的体育老师,只见他举起手,像拿着一根鞭子一样,重重地落了下来,所有人的心也同时沉了下来——比赛开始了!

在哨声吹响的一刹那,只见 所有人的表情都不自然地愣了 一下,随即我就感觉一股强大的 吸力,要将所有人吸进深渊之中 去。但这阻挡不了我们的步伐, 只见前面一众高大的同学抓住 绳子用力地向后拽着,有他们在 前面,也让后面的我们安心了。 而苟同学也率先发起了"冲锋", 让我们一起用力,拉拉队也很给 力,一直不停地给我们打气鼓 劲。时间一分一秒地过去了,我 们头上出现了硕大的汗珠。

在观众与拉拉队响彻云霄的呐喊声中,在我们不停地加油使劲下,对手终于撑不下去了,倒下了——我们赢了!赛场上爆发出一阵排山倒海的欢呼声,我们就好像搏击场上打赢了的斗士,站在草坪中央接受大家的庆贺。团结的力量使我们赢得这场比赛,仿佛这无尽的绿草一样:"野火烧不尽,春风吹又生,充满了生机与力量!"



偣

宁波市行知实验小学402班 张一依(证号2200435) 指导老师 康震东